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CONCURSO PÚBLICO

OLIVENÇA (AL) | NÍVEL SUPERIOR
CADERNO DE QUESTÕES OBJETIVAS
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ATENÇÃO!

Verifique se as informações descritas neste Caderno de Questões Objetivas coincidem

com o registrado no topo de cada página e com o seu Cartão de Respostas. Caso

contrário, notifique o fiscal de sala para que sejam tomadas as devidas providências.

Informações gerais:

Você receberá do fiscal de sala o material descrito a seguir:1.

este Caderno de Questões Objetivas, com 30 (trinta) questões de múltipla escolha;a.

um Cartão de Respostas destinado às respostas das questões objetivas formuladas na prova.b.

Ao receber o Cartão de Respostas você deve:2.

conferir seu nome e número de inscrição;a.

ler atentamente as instruções para a marcação das respostas das questões objetivas;b.

assinar o Cartão de Respostas, no espaço reservado, com caneta de cor azul ou preta.c.

As questões são identificadas pelo número que se situa antes do seu enunciado.3.

Durante a aplicação da prova não será permitido:4.

qualquer tipo de comunicação entre os examinandos;a.

levantar da cadeira sem a devida autorização do fiscal de sala;b.

portar  aparelhos eletrônicos,  tais  como telefone celular,  notebook,  receptor,  gravador  ou máquinac.

fotográfica ou equivalente.

Não será permitida a troca do Cartão de Respostas por erro do candidato.5.

Reserve tempo suficiente para marcar seu Cartão de Respostas.6.

Para fins de correção do Cartão de Respostas, serão levadas em consideração apenas as marcações realizadas7.

no Cartão de Respostas.

No Cartão de Respostas, para cada questão, assinale apenas uma opção, pois atribuir-se-á nota zero a toda8.

questão com mais de uma opção assinalada, ainda que dentre elas se encontre a correta.

O Cartão de Respostas não pode ser dobrado, amassado, rasurado ou manchado nem pode conter nenhum9.

registro fora dos locais destinados às respostas.

Quando terminar sua prova, você deverá, OBRIGATORIAMENTE, entregar o Cartão de Respostas devidamente10.

preenchida e assinada ao fiscal da sala. Aquele que descumprir esta regra será ELIMINADO.

Não folheie a prova antes da
autorização do fiscal

NOME:

INSCRIÇÃO:

CPF:

Para mais informações, acesse nosso site www.admtec.org.br



Instituto ADM&TEC | OLIVENÇA (AL) | NÍVEL SUPERIOR v.Audit.: DF96ADB6D

ODONTÓLOGO - Página 2 de 5 v.626/2019

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS
Questões de 1 a 20

QUESTÃO 1 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  O  paciente  não  deve  dar  aos  profissionais  de  saúde  as
informações necessárias para a prestação dos serviços.
II.  A  educação  em  saúde  busca  estimular  o  debate  com  os
profissionais e os gestores a fim de melhorar as condições de
saúde.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 2 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Os incisivos são os dentes frontais afiados em forma de cinzel
que cortam os alimentos.
II.  O  Conselho  de  Saúde  não  pode  atuar  na  formulação  de
estratégias na instância correspondente.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 3 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A transmissão do HIV não pode ocorrer através do uso de seringa
compartilhada.
II. A ancilostomíase pode causar perturbações intestinais que se
manifestam por cólicas, náuseas e hemorragias, por exemplo.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 4 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Os caninos são os dentes com pontas agudas (cúspides) que
rasgam os alimentos.
II. Os molares têm superfície esférica.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 5 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O formato da coroa não determina a função do dente.
II. A vigilância nutricional não está incluída no campo de atuação
do SUS.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 6 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  O  apoio  à  coordenação do  cuidado não é  um dos  eixos  de
trabalho do Nasf.
II. A educação em saúde visa a diminuir a autonomia das pessoas
no seu cuidado.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 7 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Os dentes anteriores não são afiados, pois têm a forma de esfera.
II. Os molares são especializados em triturar os alimentos. Esses
dentes possuem várias cúspides na superfície de mordida.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 8 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Os pré-molares são os dentes com duas pontas (cúspides) na
superfície que servem para esmagar e moer os alimentos.
II. O profissional de saúde deve atender ao usuário dos serviços
com educação e respeito.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 9 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O controle do estresse é um fator que reduz a qualidade de vida
do idoso.
II. A coroa é a parte inferior do dente.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 10 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Se a cárie conseguir atravessar o esmalte, ela passa a atacar a
dentina.
II. A orientação alimentar não está incluída no campo de atuação
do SUS.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 11 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A Estratégia Saúde da Família busca criar fatores que colocam a
saúde em risco.
II. Cada tipo de câncer traz sintomas e necessita de tratamentos
específicos, conforme cada caso.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.
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d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 12 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A raiz é a parte do dente que está fora do osso.
II.  O  Conselho  Nacional  de  Secretários  de  Saúde  não  tem
representação no Conselho Nacional de Saúde.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 13 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O Sistema de Informação de Agravos de Notificação não auxilia a
identificação da realidade epidemiológica.
II. O câncer é maligno quando o crescimento desordenado dessas
células é incontrolável, em grande quantidade e agressivo.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 14 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O Estado deve atuar em favor da redução do risco de doença no
Brasil.
II. A vigilância em saúde tem por objetivo a observação e análise
permanentes da situação de saúde da população.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 15 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Com a escovação e uso adequado do fio dental,  na linha de
junção dos dentes e da gengiva formam-se a placa e o tártaro.
II.  Ser empático é um comportamento favorável ao atendimento
em serviços de saúde.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 16 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A Estratégia Saúde da Família é uma porta de entrada do SUS.
II. A raiz constitui dez porcento do tamanho do dente, no máximo.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 17 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A dentina é a camada dentária situada abaixo do esmalte.
II.  O  esmalte  pode  ser  danificado  se  os  dentes  não  forem
higienizados adequadamente.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 18 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Na dentina há milhões de pequenos túbulos que vão diretamente
à polpa do dente.
II. O esmalte é a camada mais interna do dente.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 19 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  A polpa é o tecido mole situado no centro do dente, onde se
encontram o nervo e os vasos sanguíneos.
II.  O  paciente  deve  falar  a  verdade  ao  dar  informações  aos
profissionais de saúde.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 20 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  O  esmalte  é  o  tecido  menos  mineralizado  de  todo  o  corpo
humano.
II.  Cada  tipo  de  câncer  traz  seus  sintomas  e  necessita  de
tratamentos específicos, conforme cada caso.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.
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CONHECIMENTOS GERAIS
Questões de 21 a 30

QUESTÃO 21 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Se Ana possui uma dívida de R$ 1.500 e até o momento já pagou
R$ 800, então mais de 50% dessa obrigação já foi quitada.
II. Um quadrado com aresta igual a 27 cm terá um perímetro igual
a 108 cm.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 22 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Se um rebanho de 30 animais tem 12 indivíduos doentes, então
mais de 20% do rebanho está enfermo.
II.  Se  Ana  tinha  18  tarefas  a  realizar,  das  quais  10  já  foram
concluídas, então mais de 50% do trabalho está terminado.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 23 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Um quadrado com aresta igual  a 63m terá uma área igual  a
929m².
II.  Um triângulo  equilátero  com aresta  igual  a  26  cm terá  um
perímetro igual a 78 cm.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 24 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Uma despesa de R$ 686 pode ser paga em 7 parcelas iguais de
R$ 98, cada.
II. Um quadrado com aresta igual a 81 cm terá um perímetro igual
a 24 cm.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 25 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Se em um tanque de 900L há 250L de gasolina, então mais de
32% do seu volume está preenchido com combustível.
II.  Um quadrado com aresta igual a 28m terá uma área igual a
784m².
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

Reino Unido

O Reino Unido deixará de usar tecnologia da Huawei em novo
sistema de emergência. As potências ocidentais vêm acusando
a empresa de ser usada como instrumento de espionagem do
governo chinês, o que a Huawei nega. O jornal britânico The Daily
Telegraph foi  quem publicou a decisão britânica em primeira

mão.
Fonte: BBC News (com adaptações)

QUESTÃO 26 • Com base no texto 'Reino Unido', leia as afirmativas
a seguir:
I. No texto, o vocábulo "deixará" refere-se a um evento que ocorrerá
no futuro.
II. De acordo com o texto, as potências ocidentais vêm acusando a
Huawei  de  empregar  trabalho  infantil  em  seus  processos
produtivos.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 27 • Com base no texto 'Reino Unido', leia as afirmativas
a seguir:
I.  Segundo  o  texto,  a  Huawei  vem  sendo  acusada  de  estar
envolvida em ações de espionagem em favor do governo chinês.
II. No texto, o vocábulo "mão" é classificado como preposição.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 28 • Com base no texto 'Reino Unido', leia as afirmativas
a seguir:
I. No texto, o vocábulo "potências" é um substantivo.
II .  O  texto  afirma  que  a  Huawei  está  sendo  acusada  de
envolvimento com o tráfico de drogas.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 29 • Com base no texto 'Reino Unido', leia as afirmativas
a seguir:
I. De acordo com o texto, as potências ocidentais vêm acusando a
Huawei de envolvimento com a poluição de rios no Reino Unido.
II. Segundo o texto, o britânico The Daily Telegraph foi o primeiro
jornal a divulgar a notícia informada no texto.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 30 • Com base no texto 'Reino Unido', leia as afirmativas
a seguir:
I .  O  texto  afirma  que  a  Huawei  está  sendo  acusada  de
envolvimento com o tráfico de animais.
II.  Segundo  o  texto,  as  potências  ocidentais  vem  acusando  a
Huawei  de envolvimento em ações de espionagem do governo
chinês.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.
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RASCUNHO


